
В Селемджинском районе продолжаются поисковые мероприятия, направленные на розыск Сергея Леонидова, пропавшего в июне 2019 года

Следователями и следователями-криминалистами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области продолжается проведение следственных действий и поисковых мероприятий, направленных на установление местонахождения и обстоятельств исчезновения работника лесхоза [Сергея Леонидова](#), который вечером 8 июня 2019 года ушел с места дислокации группы сотрудников ГАУ АО «Норский лесхоз», принимавших участие в тушении лесного пожара в Меунском участковом лесничестве, расположенном в Селемджинском районе Амурской области.

Самостоятельные поиски пропавшего, предпринятые работниками лесхоза в течение часа после исчезновения мужчины, результатов не принесли, после чего к установлению местонахождения мужчины привлечены спасатели поисково-спасательной группы МЧС по Амурской области. В течение первых дней поиска с использованием вертолета и вездехода, а также непосредственного обхода территории обследована местность, прилегающая к месту стоянки, а также берега рек Меун и Якутка.

В настоящее время поиски пропавшего ведутся с привлечением сотрудников МЧС по Амурской области и использованием вертолета.

В целях всесторонней проверки всех обстоятельств, связанных с безвестным исчезновением мужчины Мазановским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

10 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1418774>